



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych
informacji, informacje o
niekompletnej procedurze lub
sprostowanie**

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Komendant Stołeczny Policji](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Nowolipie 2](#)

Miejscowość: [Warszawa](#)

Kod pocztowy: [00-150](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+48 226038608](#)

Osoba do kontaktów: [Katarzyna Wypychowska](#)

E-mail:

Faks: [+48 226037642](#)

zamowieniaksp@policja.waw.pl; katarzyna.wypychowska@ksp.policja.gov.pl

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* <http://www.policja.waw.pl/>

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Świadczenie usług w zakresie obsługi technicznej i naprawy bieżącej pojazdów Komendy Stołecznej Policji, o dopuszczalnej masie całkowitej 3 500 kg

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

1. Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usług w zakresie obsługi technicznej i naprawy bieżącej pojazdów Komendy Stołecznej Policji o dopuszczalnej masie całkowitej do 3 500 kg – zwanych dalej „usługami”.
2. Zamawiający informuje, że:
 - a) planuje objąć usługami co najmniej 100 pojazdów w wiodącej marce: Fiat, Kia, Renault, Opel i Peugeot,
 - b) średnio w miesiącu wykonywanych jest około 20 obsług pojazdów.
3. Zamawiający wymaga, aby usługi, o których mowa w pkt. 4 lit. a) – c) były wykonywane w stacji obsługi serwisowej zlokalizowanej na terenie powiatu wołomińskiego lub jednej z dzielnic Warszawy: Białołęki lub Targówka.
4. Przedmiot zamówienia obejmuje w szczególności:
 - a) w przypadku obsługi technicznej – diagnostykę i przegląd pojazdu zgodnie z wykazem czynności przeglądowych określonych w karcie przeglądu pojazdu oraz wymianę części eksploatacyjnych podlegających okresowej wymianie zgodnie z zaleceniami producenta,
 - b) w przypadku naprawy bieżącej – diagnostykę pojazdu, wykonanie czynności mających na celu przywrócenie pełnej sprawności pojazdów oraz wymianę zużytych lub uszkodzonych części/ zespołów na sprawne techniczne, naprawę elementów nadwozia w zakresie niezwiązanym z likwidacją szkód komunikacyjnych,
 - c) naprawy i/lub wymiany ogumienia – zdjęcie/założenie ogumienia, usunięcie usterki, wyważanie ogumienia, naprawę lub wymianę tarcz kół pojazdu.
 - d) holowanie pojazdu z miejsca wskazanego przez Zamawiającego, zlokalizowanego na terenie: garnizonu warszawskiego tj.: powiatu: grodzkiego, legionowskiego, otwockiego, piaseczyńskiego, pruszkowskiego, warszawskiego-zachodniego, wołomińskiego, mińskiego i nowodworskiego oraz dzielnic m.st. Warszawy do stacji obsługi serwisowej Wykonawcy.
5. Zamawiający wymaga, aby:
 - a) usługi, o których mowa w pkt 4 lit. a) i lit. b) były wykonywane zgodnie z technologią naprawy oraz instrukcją obsługi producenta pojazdów, z zachowaniem jego pierwotnych parametrów techniczno-użytkowych, a obsługa techniczna wykonana zgodnie z zaleceniami określonymi przez producenta pojazdu w karcie obsługi technicznej pojazdu,
 - b) użyte do wymiany części zamienne/materiały eksploatacyjne/opony były fabrycznie nowe i kompletne oraz oznakowane logo-znakiem towarowym producenta oraz znakiem dopuszczenia do stosowania w pojazdach z zastrzeżeniem pkt 6.
6. Wykonawca zobowiązany będzie w zakresie usług, o których mowa w:
 - a) pkt 4 lit. a) i lit. b) – do przyjęcia pojazdu do stacji obsługi serwisowej w dniu przekazania przez Zamawiającego pisemnego zlecenia (dopuszczalna droga faksowa lub e-mailowa) pod warunkiem, że będzie ono przekazane w godzinach pracy Wykonawcy oraz wykonania usługi w terminie wskazanym w kalkulacji naprawy wygenerowanej z systemu Audatex, jednak nie dłuższym niż 3 dni robocze. Przez dni robocze należy rozumieć dni od poniedziałku do piątku w godzinach 9.00 – 15.00 z wyłączeniem dni wolnych od pracy zgodnie z właściwymi przepisami.
 - b) pkt 4 lit. c) – do przyjęcia pojazdu do stacji obsługi serwisowej oraz wykonania usługi w terminie nie przekraczającym 3 godzin, licząc od chwili przekazania przez Zamawiającego pisemnego zlecenia (dopuszczalna droga faksowa lub e-mailowa),

c) pkt 4 lit. d) – do podjęcia czynności związanych z przeholowaniem pojazdu w terminie nie przekraczającym 2 godzin licząc od chwili przekazania przez Zamawiającego pisemnego zlecenia (dopuszczalna droga faxowa lub e-mailowa).

7. Zamawiający wymaga aby usługi, o których mowa w pkt. 4 lit. a)-c), były wykonywane:

a) w stacji obsługi serwisowej zlokalizowanej na terenie wskazanym w pkt 3 wyposażonej w:

1) co najmniej trzy zadaszone stanowiska naprawcze, w tym co najmniej dwa stanowiska posiadające podnośnik o dopuszczalnym udźwigu i przeznaczony przez producenta do masy i gabarytów obsługiwanych pojazdów,

2) urządzenia kontrolno-diagnostyczne z aktualnymi bazami danych i aktualnym oprogramowaniem producenta, urządzenia do ustawienia geometrii zawieszenia oraz inne urządzenia umożliwiające przeprowadzenie usługi zgodnie z wymaganiami producenta pojazdu;

b) przez osoby posiadające kwalifikacje do wykonania usług objętych przedmiotem zamówienia, w tym minimum:

1) 2 osobami posiadającymi kwalifikacje mechanika samochodowego,

2) 1 osobą posiadającą kwalifikacje elektryka samochodowego (elektromechanika),

8. Osoby wskazane w pkt 7 lit. b) muszą być w okresie wykonania zamówienia zatrudnione przez Wykonawcę na podstawie umowy o pracę w rozumieniu Kodeksu pracy.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	50112100	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[WZP-6417/15/317/T](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_ksp](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2015-174151](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2015/S 252-461778](#) z dnia: [30/12/2015](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[29/12/2015](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: Zamiast: Powinno być:

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty: Zamiast: Powinno być:

08/02/2016 Godzina: 11:00 15/02/2016 Godzina: 11:00
(dd/mm/rrrr) *(dd/mm/rrrr)*

[IV.3.4\) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu](#)

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty: Zamiast: Powinno być:

08/02/2016 Godzina: 12:00 15/02/2016 Godzina: 12:00
(dd/mm/rrrr) *(dd/mm/rrrr)*

[IV.3.8\) Warunki otwarcia ofert](#)

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst: Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

05/01/2016 *(dd/mm/rrrr)* - ID:2016-001037